

008 - 1079/1  
04.09.2014

Голові Київської міської  
державної адміністрації  
Кличку В.В.

Про виконання доручення

Шановний Віталію Володимировичу!

На виконання доручення голови Київської міської державної адміністрації Попова О.П. від 05 вересня 2013 року № 1535, щодо ліквідації комунального підприємства по паркуванню та зберіганню транспортних засобів «Поділпарксервіс» інформую про наступне.

Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на виконання рішення Київської міської ради від 27 жовтня 2011 року № 377/6593 «Про ліквідацію районних комунальних підприємств з паркування транспортних засобів» було підготовлено розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про організаційно-правові заходи щодо ліквідації комунального підприємства по паркуванню та зберіганню транспортних засобів «Поділпарксервіс» яке було видано 05 вересня 2013 року за № 1535.

Відповідно до зазначеного розпорядження було утворено комісію з ліквідації комунального підприємства по паркуванню та зберіганню транспортних засобів «Поділпарксервіс» та затверджено її склад.

На даний час комісія здійснює повноваження щодо управління справами комунального підприємства по паркуванню та зберіганню транспортних засобів «Поділпарксервіс» відповідно до законодавства України.

На даний час до Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звернулось комунальне підприємство «Київтранспарксервіс» з листом, в якому пропонується внести зміни до складу ліквідаційної комісії у зв'язку із кадровими змінами.

Проект розпорядження на даний час в робочому порядку опрацьовується у до Департаменті транспортної інфраструктури разом із фахівцями КП «Київтранспарксервіс».

Враховуючи, що процедура ліквідації підприємств триває значний проміжок часу та потребує видання, якнайменш ще двох розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (про затвердження проміжного ліквідаційного балансу та про затвердження ліквідаційного балансу) пропоную доручення голови Київської міської державної адміністрації Попова О.П. від 05 вересня 2013 року № 1535 зняти з контролю.

З повагою

заступник голови Київської  
міської державної адміністрації

М. Костюк

Шпильовий 2026303  
Парфьонов 2026311